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Beste ouders / verzorgers,

Wat leuk dat je/jullie zoon of dochter lid geworden is van onze scoutingvereniging. Wij zullen de persoonsgegevens zo spoedig mogelijk verwerken in onze ledenadministratie. In deze mail staat alle informatie betreffende de contributiebetalingen.
[bookmark: _GoBack]
 De contributie bedraagt € 156 per jaar, hetgeen in maandelijkse bedragen van € 13 VOORAF kan worden betaald. Er kan ook voor gekozen worden om per kwartaal (€ 39) of per jaar (€ 156) VOORAF te betalen. Dit dien(en) je/jullie zelf te regelen. Ons bankrekeningnummer is NL 98 RABO 0319694674 ten name van “Scouting Anne Frank – St. Jan Heer”.

Voor het eigen gemak raden wij aan om bij de eigen bank opdracht te geven dat de contributiebetalingen aan onze vereniging automatisch worden uitgevoerd. Bij elke bank kan dit eenvoudig worden geregeld. Op deze wijze hou je de betalingen altijd zelf in de hand. Automatische betaling heeft als voordeel dat je dan niet elke maand hoeft te denken aan de contributiebetaling. Mocht je/jullie zoon of dochter helaas stoppen met scouting, dan ben je ook zelf verantwoordelijk voor het stop zetten van de betalingen. Voor meer informatie over het lidmaatschap kun je ons huishoudelijk reglement raadplegen, dat terug te vinden is via www.scoutingheer.nl/wie-zijn-wij/beleid/ .

Contributie is verschuldigd vanaf het begin van de eerste volle maand. Is er bij de beëindiging van een lidmaatschap reeds een bepaalde periode vooruit betaald, dan betalen wij dit bedrag terug volgens de afspraken in het huishoudelijk reglement.

Als er nog vragen zijn, neem gerust contact op met de penningmeester via bestuur@scoutingheer.nl.

Als Scoutingorganisatie verwerken wij persoonsgegevens om onze vereniging te kunnen organiseren, activiteiten uit te kunnen voeren en contact te hebben met onze leden. De gegevens van onze leden worden opgenomen in ons ledenadministratiesysteem Scouts Online. Als lid heb je zelf altijd inzicht in je eigen gegevens en heb je de mogelijkheid deze te bewerken of gegevens af te schermen. Hoe we met je gegevens omgaan staat beschreven op https://scoutingheer.nl/wie-zijn-wij/beleid/.

Namens Scouting Anne Frank – St. Jan Heer alvast hartelijk dank voor alle medewerking en veel plezier voor je/jullie dochter of zoon bij onze vereniging!

Met vriendelijke groet,

Het Bestuur
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